

## Объединенный военный парад войск провинции Керманшах - 13 /Oct/ 2011

Сегодня вечером (четверг) в присутствии Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи в гарнизоне 81 бронированной дивизии сухопутных войск армии Исламской Республики Иран состоялся объединенный парад военных и полицейских подразделений, дислоцированных в провинции Керманшах.

При вступлении на территорию гарнизона 81 бронированной дивизии армии Его Светлость остановился у мемориала шехидов и, прочитав суру «Фатиха» из Корана, почтил память шехидов Священной обороны, прося Всевышнего о ниспослании им высоких степеней.

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи обошел строй войск и принял парад.

Главнокомандующий Вооруженными силами, выступая на этой церемонии, указал на увеличивающуюся с каждым днем мощь режима Исламской Республики Иран за последние три десятилетия и подчеркнул: «Сегодня иранский народ, режим Исламской Республики и вооруженные силы находятся среди дорогих и уважаемых народов стран региона».

Отметив, что главной причиной усилий сил империализма для нагнетания иранофобии и исламофобии является авторитет и все более увеличивающаяся власть режима Исламского Ирана в регионе, Его Светлость подчеркнул: «Бездумные и глупые методы беспомощных и растерянных политиков Запада для нагнетания иранофобии вновь не принесут никакого результата, и они в который раз ощутят горечь своего поражения».

Верховный Лидер добавил, что «высокомерный режим Америки погряз в своих проблемах как в болоте, которые являются результатом ошибочной политики и операций этого режима».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что «путь спасения Америки из этого болота, подобного болоту Афганистана, кроется не в материальных методах, высокомерном взгляде и духе агрессора, - путь решения – это стиль Исламской Республики Иран, т.е. логика, разум и духовность».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что вооруженные силы Ирана обладают превосходными преимуществами и особенностями, и добавил, что «сохранение безопасности в качестве основы прогресса во всех сферах, вера и твердость в самопожертвовании – это две выдающиеся особенности вооруженных сил Исламской Республики Иран».

Указав на поражение режима Саддама и покровительствующих ему режимов, в том числе великого дьявола Америки в навязанной Ирану восьмилетней войне, Верховный Лидер подчеркнул: «Стойкость и победа иранского народа в навязанной войне доказали всему миру, что нападение на Исламскую республику Иран обойдется слишком дорого».

До выступления Главнокомандующего Вооруженными силами страны командующий сухопутными войсками армии, бригадный генерал Пурдестан, указав на план реформ этих войск в области структуры и организации, людских ресурсов и оснащенности, сказал: «Этап выполнения структурной реформы



دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

---

сухопутных войск армии уже начался, и приоритетом является непрерывное обучение сотрудников и офицеров, задачи и оснащенность подразделений современным отечественным оборудованием».

Начальник штаба западного участка сухопутных войск армии, бригадный генерал второго ранга Манучехр Каземи также в отчетном докладе представил боеготовность различных подразделений этого рода войск на западном участке страны.

В завершение военной церемонии выстроенные на площади подразделения войск прошли строевым парадом перед Главнокомандующим вооруженными силами страны.